



2019 斯波阿斯全球体育联盟企业家峰会在东莞举行

华夏早报讯 (记者 董哲) 近日, 以“体育产业合聚变, 连横合众谋共赢”为主题的2019斯波阿斯全球体育联盟企业家峰会在东莞虎门丰泰花园酒店隆重召开。峰会由东莞市斯波阿斯体育用品科技有限公司主办, 得到国家体育总局、中国体育用品业联合会、中国篮协、广东体育局、广东篮协等机构大力支持。来自世界各国200多位企业家及行业专家出席了本次盛会, 围绕全球智能体育产业现状及发展趋势展开深入交流。

齐聚哆哈乐园 体验智能运动“黑科技”

活动期间, 来自全球200多位各界嘉宾汇聚东莞虎门运动智城——哆哈乐园, 体验全民健身新潮流。经过多方考察以及亲身体验智能运动项目后, 每位嘉宾对哆哈乐园给予了高度评价, 一致认为哆哈乐园将科技智能运动装备与体育竞技、健身运动两大领域相融合, 对推动全民健身有着重要的意义。

哆哈乐园占地面积12000m², 是由斯波阿斯倾力打造的全球首家无人化管理智体运动乐园, 是一个以全民健身、亲子项目、体育研学、团体拓展、球类培训为核心, 以“物联网+体育+科技+体验+服务”为特色的智能运动综合体; 内容涵盖足球、篮球、排球、网球、羽毛球、乒乓球以及智能健身房等50余项智能体育健身运动项目。

哆哈乐园以智慧体育运动为方向, 采用“模块化”设计、“集成化”建设模式, 每个模块均是一个可独立运作的智能化子系统, 如智能足球运动系统、智能篮球运动系统等, 客户可根据不同项目(如足球小镇、网球小镇)场地大小、功能定位选择若干个模块进行个性化定制。其独特模式可在全球各大区域进行复制建设, 极大拓宽智能体育产业的发展空间, 释放出强大的经济活力, 为体育产业蓬勃发展注入强劲动力。

聚力新时代 迎接行业 “新风口”

在峰会上, 东莞市斯波阿斯体育用品科技有限公司董事长万厚全直奔主题, 点明举办峰会的目的。他认为, 智能体育产业是百年难遇的亿级新兴产业,

产业发展风口已经来临, 斯波阿斯作为中国首家专注于智能体育运动装备的创新型企业, 有责任与义务吹响产业“集结号”, 与同仁一道并肩携手, 共谋行业创新、发展之道。

随后, 万厚全为智能体育产业现状精准把脉, 并就发展之道提出了自己的意见: 紧抓机遇, 创新产品快速占领市场; 整合资源, 创造产品可持续优势; 打造产品力, 保持品牌领先竞争力; 创新营销模式, 营造合作共赢环境; 增强应变能力, 引领市场发展潮流。

大咖云集 探索行业发展新机遇

大会现场, 多位政界、业界重量级嘉宾和国际体育专家通过精彩纷呈的演讲, 分享前沿思想和战略思维, 打破行业壁垒, 颠覆传统认知, 为体育产业健康发展注入新思路。

中国篮协副主席、广东省篮球协会主席刘克军表示, 斯波阿斯是一家极具创新力的企业, 基于共享智慧、民众参与和科技体验的理念, 将体育运动装备智能化、娱乐化, 满足男女老少多元化健身娱乐需求, 培养全民健身新风尚, 普适性极强。同时, 他还指出, 多年来, 斯波阿斯对广东体育特别是篮球事业作出很大贡献, 公司研发生产的智能篮球运动装备极大提高了训练效率, 促使篮球训练规模化、常态化, 提升运动员的培训质量、

竞技水平, 积极开创篮球产业新理念、新模式, 推进篮球产业新生态。

国家体育总局体育科学研究所智慧体育创新中心主任研究员李祥臣出席峰会并发表主题为“国家政策精准发力, 体育产业大有可为”的演讲, 站在全球体育政策的大视野, 深度剖析体育产业巨大的发展前景。李祥臣首先从全球卫生总费用发展趋势这个角度, 阐述建设健康中国的必要性: 全民健身上升为国家战略, 势在必行! 同时他还表示, 体育产业是一个“3A”产业: Angbody, Angtime, Angwhere, 任何人、任何时间、任何地点都可以得到广泛应用, 集合了健身娱乐、竞赛表演、场馆运营和旅行休闲等内容, 拥有强大带动力, 将带来极大的经济和社会价值, 势必成为国民经济支柱性产业。

国际能源和能源管理局董事局成员、希腊前国家环保局局长Mr. Labros Bouklisbias表示, 斯波阿斯的产品在欧洲具有很强的竞争力, 其高性价比的服务和品质, 获得了世界用户一致认可与信赖。他坚信, 随着习近平主席访问希腊, “一带一路”托起世界最长的经济走廊, 让沿线国家共享中国智造, 将为斯波阿斯提供更广阔的空间, 他希望斯波阿斯一如既往, 利用自身资源和优势, 为世界客户提供品质卓越的产品和服务, 借力“一带一路”, 再创辉煌。



睿智求索 擘画斯波阿斯发展新蓝图

当前, 我国大力支持体育产业的发展, 智能体育产业迎来千载难逢的产业政策机会和全球市场“井喷”机会, 斯波阿斯快速响应, 紧跟时代发展步伐, 研万物之变, 创先致远。

斯波阿斯运营总监谭祈琼女士现场发布了斯波阿斯未来“三五”战略规划, 公司未来将推动人工智能、5G、大数据等新技术与体育运动装备、智慧体育深度融合, 大力推进“35—43”战略规划, 即用3个5年实现4大创新, 3大重点工程, 成为全球最受信赖智慧体育产业领导品牌, 打造国际化斯波阿斯集团。市场目标实现全球营销基地197个, 代理商1934家, 经销商4140家; 销售目标2035年突破1000亿元人民币。

据了解, 智能网球运动装备“全能王”T3及机器人T6、儿童智能篮球运动装备S6809A及S6809等一些高端智能装备也首次在本次峰会上重磅发布。斯波阿斯最新研发的两款最新的智能网球运动装备采用最新控制系统, 时尚设计, 功能强大, 垒球、发球2合1, “机深智远, 器宇非凡”; 两款儿童智能篮球运动装备, 篮球架与发球机合二为一, 小巧精致, 安装简单, 占地空间小, 在家里就能畅玩, 对儿童篮球运动起到启蒙作用, 极大激发儿童对篮球运动的兴趣。

北京体检统计报告: 血脂异常、超重等“名列前茅”

12月11日, 北京市体检中心发布《2018年度北京市体检统计报告》显示, 异常体征检出率排名靠前的有血脂异常、血压增高、超重、脂肪肝等慢性非传染性疾病相关的危险因素, 且多年来居高不下。

报告涵盖了2018年度北京专项体检57万人次和健康体检414万人次的体检数据。

数据显示, 北京市体检人群血脂异常检出率为32.78%, 其中男性人群血脂异常检出率明显高于女性, 他们血脂水平在40岁至49岁年龄段达到峰值, 而女性人群血脂水平在50岁至59岁年龄段达到峰值, 然后均随着年龄增长逐渐下降。

数据显示, 北京市体检人

群血压增高检出率为14.34%, 随着年龄增长而呈现上升趋势。2018年北京市体检人群总体超重检出率为25.03%, 肥胖检出率为12.04%。

数据还显示, 2018年北京市体检人群脂肪肝检出率为20.87%, 其中男性脂肪肝检出率为26.19%, 占男性异常指标的第三位; 女性脂肪肝检出率

为14.98%, 占女性异常指标的第七位。

此外, 数据显示, 北京市健康体检前十位异常体征检出率中, 男性前十包括血脂异常、超重、脂肪肝、甲状腺结节、骨量减少/骨质疏松、血尿酸升高、幽门螺旋杆菌阳性、血压增高、颈动脉斑点、肥胖。

乌鲁木齐机场大雾环绕能见度不足百米“机场人”全力保障

10日晚, 乌鲁木齐国际机场大雾环绕, 能见度最低时不足百米, 导致航班均不能按时起飞、降落, 截至目前进出港航班取消310班次。

据乌鲁木齐国际机场运行指挥中心消息称, 本场全天出港航班计划197班, 已执行23班, 延误21班, 取消152班, 出港已登机1班; 全天进港计划249班, 无落地航班, 备降18班, 返航3班, 取消155班。

乌鲁木齐国际机场96556客服中心, 为旅客做好航班查询、业务咨询、投诉受理等电话问询服务工作。截至21时15分自动问询共接听4122次; 人工问询共计接听463次, 其中查询航班信息类320次, 主要涉及航班延误时间、次日补班、备降场航班起飞时间、备降航班旅客行李等问题。安抚投诉旅客57次。

乌鲁木齐国际机场为滞留旅客做好保障服务, 借助媒体平台及时发布消息提醒旅客, 航班信息查询一定要以航空公司给旅客提供的信息为主, 各类航班软件只能做一个参考; 次日补班可以通过各大航空公司客服咨询, 或第二天联系机场96556客服电话, 也可以关注航空公司微信公众号或各航司APP输入航班号可以查到您的航班信息; 建议没有网上购买机票经验的旅客最好选择在地方代理售票购买, 方便大面积或特殊情况的改签、退票等事宜; 如果航班延误或取消航司安排住宿的旅客, 不用太过于担心补班问题。航空公司会合理安排补班后派车去接旅客乘机; 希望广大旅客理解, 由于天气、航空管制、军事活动等原因都是属于不可抗力因素造成的航班延误航空公司是不做任何赔偿, 但可以改签、退票, 航空公司可以协助旅客住宿。中转旅客建议在购买机票时最好是同一家航空公司这样确保在同一个航站楼里完成中转服务。